

Návrh plánu činnosti Historického spolku Liechtenstein v roce 2016

Historický spolek Liechtenstein v roce 2015 zorganizuje nebo se bude podílet na těchto akcích:

1. Přednášky

Přednáška o lichtenštejnském knížectví při příležitosti prezentace vydání časopisu Země světa – Lichtenštejnsko (Praha, červen).

Přednáška o **reformě dělostřelectva knížete Josefa Václava z Liechtensteinu** a o jejím vlivu na vítězství v bitvě u Kolína (18. 6. 1757) a další bitvy sedmileté války (Kolín, červen).

2. Publikační činnost

Milan Vodička: Lichtenštejnsko, Poklidný alpský starověk a Silicon Valley v jednom, publikace představuje především hospodářství knížectví, které je de facto alpským Silicon Valley (únor).

PhDr. Vladimír Mrvík (ed.): Zahrada květná a melounice. Obraz českého venkova v raném novověku na příkladu středočeských lichtenštejnských panství. Ostrava 2016. Vyjde v rámci ediční řady Documenta Liechtensteiniana.

PhDr. Marek Vařeka: Lichtenštejnská panství na Moravě do Bílé hory. Ostrava 2016. Vyjde v rámci ediční řady Documenta Liechtensteiniana.

Kolektiv: Valtice. Kniha o historii Valtic a rodu Liechtensteinů v tomto městě (konec roku 2016)

Spolupráce na přípravě časopisu **Země světa – Lichtenštejnsko** (červen)

3. Vědecká práce

Konference „Josef Hardtmuth“

Spolupráce na organizaci mezinárodní vědecké konference, ve spolupráci s Národním technickým muzeem v Praze.

Osudy právních zástupců rodu Liechtensteinů

Prezentace výsledků studia životních osudů právního zástupce rodu Liechtensteinů JUDr. Emila Sobičky a prof. JUDr. Františka Weyra, autora dvou právních analýz, které připravil na zadání svého nevlastního synovce JUDr. Sobičky.

4. Ostatní

V roce 2016 si dále připomínáme 210. výročí vyhlášení nezávislosti Lichtenštejnska, po rozpadu Svaté říše římské, jeho vstupem do Rýnského spolku, 55 let od vzniku University Liechtenstein a 20 let LGT Bank.. Budou zváženy elektronické publikace nebo přednášky na tato témata.

V Praze dne 16. 4. 2016

Ing. Pavel Juřík

předseda